KoHTpOJIHU 3aaTakK

3a TpaHcnopT rpaheBUHCKOT MaTepHjajia Ha rpaJuJ/dIlITe NoTpebHo je 15 kaMuoOHa
HOCHUBOCTH 0/ 3 ToHe. KoJIMKO KaMMOHa HOCUBOCTH 0OJ1 5 TOHa 6U Tpebasio
aHTaXKOBATH 3a UCTY KOJIMYMHY MaTepujaia?

[Tocsie nockyn/bewa o 20% 1jeHa 6eH3uHa je 90 auHapa. Kosvka je 6ua njeHa
6eH3MHa IIpe NOCKyI/bera?

. Y TpaBHaATOM NapkKy Ay>uHe 36 m U miMpuHe 16 m (BUAM cauKy) achanTrupaHa je
cTasa Ay»uHe 22 m, Koja je mrpoka 1,5 m . Kosmko je m? achantTupaHo, a KOJHMKO
m? je ocTasio 1oJ; TpaBom?

06uM TpoyrJa je 36 cm, a CTpaHHUIle Ce PeloM pa3JiMKyjy 3a 2 cm. BucuHa Koja
O/Ir0Bapa HajAy»0j CTpaHUIHU je 5 cm. M3padyyHaj MOBPUIMHY TOT TPOYTJIa.

M3pavyyHaj MOBPLIMHY IPABOYIJIOT Tpale3a yvje Cy OCHOBUIe Ay»HMHe 16 cm U 6¢m,

a omrrap yrao 45°.



